



उद्धव दास मेहता (भाई जी) मध्य क्षेत्रीय केन्द्र, भोपाल

ग्राम गोरगांव, बिशनखेड़ी, राष्ट्रीय न्यायपालिका अकादमी के आगे, सूरज नगर, भोपाल (म.प्र.)

ईमेल: - rdsaihbho-mp@gov.in, दूरभाष नंबर: 0755-2696930, वेबसाइट - www.saicrc.in

फाइल क्र. - साई/आरडीसीसी/प्रेस विज्ञप्ति/2020-21/

दिनांक: 04 नवम्बर 2020

प्रेस विज्ञप्ति

साई के नेशनल सेंटर ऑफ़ एकसीलेंस, भोपाल में खिलाड़ियों का पुनः प्रशिक्षण प्रारम्भ

कोरोना महामारी के चलते पूरे देश में मार्च 2020 से लोकडाउन एवं कोरोना वायरस के कारण खेल प्रभावित हुआ है। प्रत्येक खिलाड़ियों को कोरोना वायरस से बचाव के लिए उनको अपने - अपने घर सुरक्षित भेजा जा चुका था। सात महीने के लम्बे अंतराल के बाद, साई के नेशनल सेंटर ऑफ़ एकसीलेंस, भोपाल ने अपनी प्रशिक्षण सुविधा फिर से शुरू कर दी है।

पहले बैच में भारत के विभिन्न हिस्सों से 39 जूडो खिलाड़ी 25 अक्टूबर को साई के भोपाल कैम्पस में शामिल हुए। प्रशासन के साथ-साथ खिलाड़ी और कोच, भारतीय खेल प्राधिकरण, खेल मंत्रालय द्वारा प्रदान की गयी मानक संचालन प्रक्रिया एवं दिशानिर्देशों एवं सभी एहतियाती उपायों का पालन कर रहे हैं।

जूडो, एनसीओई भोपाल के पांच केंद्रित खेलों में से एक है। एनसीओई के छह जूडो खिलाड़ियों को हाल ही में स्पोर्ट्स अथॉरिटी ऑफ़ इंडिया द्वारा कोर ग्रुप फॉर पेरिस ओलंपिक 2024 के तहत शॉर्टलिस्ट किया गया। छह कोर ग्रुप जूडो प्लेयर में से पांच खिलाड़ी पहले बैच में साई के एनसीओई भोपाल अकादमी में शामिल हुए। अकादमी में शामिल हुए पांच खिलाड़ी में, त्रिपुरा से अस्मिता डे, असम से पूजा बासुमतारी, मणिपुर से सनाथोई देवी, हरियाणा के रोहित अहलावत एवं हरियाणा से यश घनगस हैं।

ओलंपिक खेल, टोक्यो -2021 के लिए तीन ओलंपिक संभावित जुडोका, विजय यादव, तूलिका मान और अवतार सिंह भोपाल में पुनः प्रशिक्षण प्राप्त करने के किये आगामी बैचों में शामिल होंगे। यह भी उल्लेखनीय है कि पहले बैच में NCOE में शामिल होने वाले चार खिलाड़ी म.प्र. क्षेत्र से हैं।

एनसीओई भोपाल अकादमी में शामिल होने वाले सभी खिलाड़ियों का आने से पूर्व उनसे निगेटिव कोरोना रिपोर्ट लिया गया था। कोरोना से बचाव के लिए, कोरोना के लक्षणों का विश्लेषण करने के लिए एवं अपने बुनियादी स्वास्थ्य मापदंडों की निगरानी के लिए साई मुख्यालय से प्राप्त SOP (दिशानिर्देश) तथा मध्यप्रदेश शासन से प्राप्त मार्गदर्शन का पालन करते हुए प्रत्येक जुडो खिलाड़ियों को 14 दिन का अकादमी के होस्टल में ही अलग से रखा गया। इस दौरान खिलाड़ियों के साथ उनके प्रशिक्षकों के शारीरिक एवं मानसिक दक्षता का ख्याल रखा गया। प्रशिक्षण योजना इस प्रकार से बनार्यी गई है जिसमें यह सुनिश्चित किया जायेगा कि पहले व्यक्तिगत दक्षता का ध्यान रखा जायेगा एवं तत्पश्चात धीरे - धीरे पार्टनर के साथ अभ्यास पर ध्यान दिया जायेगा।

01 नवम्बर को खिलाड़ियों का फिर से कोरोना टेस्ट कराया गया। सभी खिलाड़ियों का चिरायु हॉस्पिटल भोपाल से परिणाम प्राप्त हो गया है और हमें यह बताते हुए बड़ी प्रसन्नता हो रही है कि सभी के सभी 39 जुडो खिलाड़ियों का दुबारा कोरोना टेस्ट निगेटिव आया है। मैदान में खिलाड़ियों का प्रशिक्षण दिनांक 09 नवम्बर 2020 (सोमवार) से पुनः प्रारम्भ किया जा रहा है।

दूसरे बैच में दिनांक 18 नवम्बर 2020 को बॉक्सिंग, हॉकी एवं वुशु के खिलाड़ियों का साई के नेशनल सेंटर ऑफ़ एकसीलेंस, भोपाल में आना तय हुआ है।

धन्यवाद |

संलग्न: फोटोग्राफ

मंजूश्री दयानंद
क्षेत्रीय निदेशक (प्रभारी)

प्रति,

समस्त खेल संपादक, भोपाल - सूचनार्थ एवं प्रकाशन हेतु।
(प्रिंट एवं इलेक्ट्रॉनिक मीडिया)

